

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004737711

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schweizerische Stiftung für Kinder und Jugendliche, Luzern, neu Schweizerische Stiftung für Kinder und Jugendliche in Not

Schweizerische Stiftung für Kinder und Jugendliche in Not Seeburgstrasse 18 6006 Luzern

Bisher

Schweizerische Stiftung für Kinder und Jugendliche

Schweizerische Stiftung für Kinder und Jugendliche, in Luzern, CHE-101.920.754, Stiftung (SHAB Nr. 162 vom 24.08.2015, S.0, Publ. 2334629). Urkundenänderung: 27.08.2019. Name neu: Schweizerische Stiftung für Kinder und Jugendliche in Not. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Weibel, Yvonne, von Luzern, in Udligenswil, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kühnis-Korner, Renate, von Luzern, in Luzern, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8198 vom 10.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum:

24.08.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern